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Χαιρετισμός του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού  
κ. Αντρέα Δημητρίου  

στην εκδήλωση της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων Μέσης 
Εκπαίδευσης Λευκωσίας «Αρετήν Επαίνει» για τη βράβευση μαθητών 

της σχολικής χρονιάς 2007-2008 
Τρίτη, 13 του  Μάη 2008  ώρα  7.30 μ.μ., 

 Αίθουσα Τελετών   Πολιτιστικού Ιδρύματος Ιεράς Μονής Κύκκου 
 

Είναι ιδιαίτερη η χαρά μου, γιατί μου δίνεται η ευκαιρία να απευθύνω 

χαιρετισμό στην καθιερωμένη ετήσια εκδήλωση της Ομοσπονδίας Συνδέσμων 

Γονέων Μέσης Εκπαίδευσης Λευκωσίας «Αρετήν  επαίνει», με την οποία    

επιβραβεύονται οι επιτυχίες και οι διακρίσεις των μαθητών της πόλης και 

επαρχίας Λευκωσίας στον Αθλητισμό, τα Γράμματα και τις Τέχνες.   

 

Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Πρόεδρο κ. Νίκο Βιτσαϊδη και σε 

όλα τα μέλη της Ομοσπονδίας για την πρωτοβουλία τους να καθιερώσουν 

αυτή την εκδήλωση, η οποία διοργανώνεται φέτος για έκτη κατά συνέχεια 

χρονιά. Πρόκειται για μια πολύ αξιέπαινη πρωτοβουλία, η οποία επιβεβαιώνει 

με τον καλύτερο τρόπο τη μεγάλη σημασία που αποδίδουν οι οργανωμένοι 

γονείς στη συμμετοχή των παιδιών και των νέων μας σε υγιείς ψυχωφελείς 

δραστηριότητες, όπως είναι  ο Αθλητισμός, η Τέχνη, το Θέατρο, η Μουσική, η 

Λογοτεχνία και άλλες παρόμοιες ενασχολήσεις. 

 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού αλλά και η Πολιτεία γενικότερα 

ενθαρρύνουν τη συμμετοχή των μαθητών μας σε διάφορους διαγωνισμούς 

που διοργανώνονται μέσα και έξω από τα σχολεία μας,  όπως είναι οι 

διαγωνισμοί  γνώσεων, δοκιμίων, λογοτεχνίας, θετικών επιστημών κτλ., όπως 

επίσης και άλλες αθλητικές,  καλλιτεχνικές  και πολιτιστικές δραστηριότητες.  

 

Δεν υπάρχει καμιά αμφιβολία άτι τα παιδιά μας, με τη συμμετοχή τους σε όλες 

αυτές τις δραστηριότητες,  έχουν την ευκαιρία να αναδείξουν τις κλίσεις,  τα 

ταλέντα,  τις γνώσεις και τις ιδιαίτερες ικανότητές τους, ενώ παράλληλα 

αποκτούν σημαντικές εμπειρίες που γεμίζουν τη ζωή τους με όμορφες και 

χαρούμενες στιγμές και τους οπλίζουν με αρετές και αξίες,  που συμβάλλουν 

στην ανάπτυξη και την ολοκλήρωσή τους ως υγιών και δραστήριων κυττάρων 

της  κοινωνίας μας.   
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Οι δραστηριότητες αυτές είναι ιδιαίτερα χρήσιμες για τα παιδιά και τους νέους 

μας ιδιαίτερα στη σύγχρονη εποχή, που είναι γεμάτη δυστυχώς από 

επικίνδυνες προκλήσεις, που μπορούν να τους οδηγήσουν σε άλλες 

ατραπούς και να καταστρέψουν τα όνειρα και τη ζωή τους.  

 

Ο Αθλητισμός, η Τέχνη και τα Γράμματα είναι οι πιο  ευχάριστες και υγιείς 

δραστηριότητες, που δυναμώνουν το σώμα και την ψυχή  και συμβάλλουν 

στην υιοθέτηση  ορθών  στάσεων, αρχών  και αξιών, με τις οποίες οι νέοι μας 

μπορούν να ευτυχήσουν  και να καταξιωθούν ως χρήσιμοι και ενεργοί πολίτες 

της Κύπρου, της Ευρώπης και του κόσμου.    

 

Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες,  

Σας συγχαίρω θερμά για τις πολύ σημαντικές και αξιόλογες διακρίσεις που 

έχετε πετύχει φέτος στους τρεις πιο πάνω τομείς.  Είμαι βέβαιος ότι θα 

συνεχίσετε και στο μέλλον με τον ίδιο ζήλο να εργάζεστε σκληρά και να τιμάτε 

με τις επιδόσεις και τις επιτυχίες σας τόσο τους εαυτούς σας,  όσο και το 

σχολείο,  την  οικογένεια και τον τόπο γενικότερα.     

 

Συγχαίρω επίσης θερμά τους γονείς σας,  που  στηρίζουν  τις προσπάθειές 

σας, όπως επίσης  και στους  καθηγητές που σας  καθοδηγούν,  σας 

προετοιμάζουν και σας ενθαρρύνουν να συμμετέχετε σε όλους αυτούς τους 

διαγωνισμούς και τις δραστηριότητες.     

 

Εύχομαι, τέλος,  ολόψυχα σε όλους σας καλή επιτυχία στο σχολείο και στη 

ζωή  και επιθυμώ να σας διαβεβαιώσω ότι το Υπουργείο Παιδείας και 

Πολτισμού θα στηρίζει πάντοτε με κάθε δυνατό τρόπο τις προσπάθειες σας, 

που καλλιεργούν την ευγενή άμιλλα και προάγουν υγιείς αρχές και αξίες για 

τον άνθρωπο και τη ζωή.  
 


